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ŘEPKY CAUSSADE V ROCE 2018
Společnost Caussade Osiva, s.r.o. dosáhla  

v loňském roce zlomu ve výrazném nárůstu 
prodeje osiva řepky ozimé. Se zvyšující poptáv-
kou firma počítala, ale tak obrovský zájem pěsti-
telů naše společnost nepředpokládala.

Po registraci v Německu novinkové řepky Memo-
ri CS a její první sklizni na provozních plochách 
v České republice se zvedla obrovská poptávka 
po osivech řepek Caussade natolik, že to vedlo 
k vyprodání vyrobeného osiva včetně rezerv-
ních skladových zásob. Některých zákazníků  
v Čechách se to dotklo bohužel tak, že jim byla 
dodána pouze část objednaných osiv anebo ne-
byla jejich poptávka uspokojena vůbec. Pocítili 
to zejména ti, kteří objednali osivo odrůd Basalti 
CS, Memori CS a Zakari CS v pozdějším termínu. 
Na jaře 2018 bude společnost Caussade nabízet 
zejména tyto odrůdy řepky ozimé:

Etendar CL – Novinka 2018 
Produkční systém Clearfield je významnou ino-
vací, který nabízíme ve spojení s novinkovou 
odrůdou Etendar CL. Jedná se o středně raný 
hybrid pro střední a intenzivní agrotechniku. 
Rostliny středního až vyššího vzrůstu tvořící vy-
soký počet šešulí na rostlině. Jeho výborný zdra-
votní stav, odolnost vůči teplotním výkyvům do-
sahuje či předurčuje vysokých výnosů ve všech 
oblastech pěstování. HTS vysoká 5,30 g. Na jaře 
Etendar CL rychle regeneruje, bohatě větví, tvo-
ří kompaktní porost a doba zrání je poloraná. 
Doporučený výsevek 450 tisíc semen. Pozitivně 
reaguje na aplikaci přípravku Cleravis.

Memori CS 
Je hvězdou na řepkovém trhu a na celoevrop-
ském měřítku. Registrace francouzské odrůdy 
v německých podmínkách po druhém roce 
zkoušek je ojedinělá, stejně jako rekordní výše 
výnosů sklizené na provozních plochách. V Če-
chách je tato odrůda v pokusech od roku 2014 
a v každém roce potvrzuje vysoký výnosový po-
tenciál.  V roce 2017 v pokusech ČZU Praha do-
sáhla nadprůměrného výnosu 4,23 t/ha napříč 
celou Českou republikou. Vítězství Memori CS  
s výnosem 5, 97 t/ha prokázala v Pokusné stani-
ci v Humpolci. Výsledky z pokusů nás přesvěd-
čují o pravdivosti tvrzení,  „Memori CS, řepka, 
do které se zamemorujete!“

Patří mezi odrůdy polopozdní a vyniká výbor-
ným zdravotním stavem. Odolnost proti hlízen-
ce a plísni šedé je velmi dobrá a k černi dobrá. 
Geneticky podmíněná je odolnost vůči fomě. 
Velmi rychlý počáteční růst zaručuje rychlou 
pokryvnost půdy, doporučujeme regulovat  
v podzimním období. Do květu nastupuje poz-
ději oproti kontrolním hybridům, a proto lépe 
odolává jarním mrazíkům. Kvete kratší dobu, 

ale intenzivněji a stejnoměrně dozrává. Dosa-
huje maximálních výnosů tam, kde jiné hybridy 
ztrácejí, zejména v horších podmínkách. 

Basalti CS 
Dnes nejrozšířenějším hybridem Caussade v ČR, 
je určen do nejvyšší intenzity pěstování a vyni-
ká stabilitou vysokého výnosu semen s vysokou 
olejnatostí. Výborné výsledky dosahuje i v záři-
jových termínech setí, ale nepovažujme Basalti 
CS za řepku kterou budeme sít v září. Při setí na 
začátku agrotechnickému termínu jí musíme 
samozřejmě více regulovat, máme ale šanci na 
opravdu rekordní výnos. V příznivých ročnících 
dokáže Basalti CS dosáhnout výnosu 7 t/ha.  
V loňském roce byly nejvyšší dosažené výnosy 
cca o tunu nižší vzhledem k nedostatku vláhy 
potřebné k vytvoření vysoké HTS.

Zakari CS
Linie Zakari CS je uznaná v roce 2016 v České 
republice po dvou letech ve zkouškách ÚKZÚZ. 

Patří mezi rané až středně rané odrůdy. Setí 
doporučujeme v agrotechnickém termínu a to 
50 tisíc semen na ha. Přezimování je velmi dob-
ré, ověřené v ÚKZUZ ČR a VÚRV Praha-Ruzyně 
pobočka Humpolec, kde je testována od roku 
2014. Na jaře rychle regeneruje a brzy kvete. 
Pozor na škůdce, zakládá velký počet šešulí. 
HTS je středně vysoká až vysoká. Do 180 kg  
N/ha není potřeba dělat jarní regulaci porostu, 
protože vytváří středně vysoký nepoléhavý po-
rost. Má velmi dobrý zdravotní stav, zvláště nad-
průměrnou odolnost proti fomě a hlízence. Při 
intenzivní agrotechnice, kterou doporučujeme, 
se výnosem vyrovnává hybridním odrůdám. Na 
běžných plochách dosahuje stabilních a vyso-
kých výnosů na úrovni 4 -5t/ha. 

Za všechny pracovníky firmy Caussade přejeme 
všem pěstitelům řepky v roce 2018 úspěšnou 
sezónu a radost z dobře odvedené práce.

Pracovníci Caussade Osiva, s.r.o.
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